アッティカ　ルールサマリー

１．ゲームの進行

　　各プレイヤーは都市国家を建設していきます。最終的に任意の二つの聖堂を自分の建物でつなぐか、自分の建物３０個全て建設した人が勝者です。

２．手番の流れ

　　最初のプレイヤーを決定したら、その人から時計回りで順番に手番を行っていきます。手番になったら、以下の行動のどちらかを行うことができます。

　Ⅰ．自分の山の一番上から建物タイルを２回めくる。

　Ⅱ．配置ボード上にある建物タイルを３回建設する。

　注意：１回の手番で行えるのはどちらかだけです。

　Ⅲ．地形カードを引く。

Ⅰ．めくる

　　自分の建物タイルの山から１枚をめくります。建設コストを払うならば、直ちにゲームボードに配置します。そうでなければ、配置ボードの対応するところに置かなければなりません。連続して２回まで行うことができます。

Ⅱ．建設する

　　自分の配置ボードにある建物タイルを１枚取り、建設コストを払ってゲームボードに置きます。連続して３回まで行うことができます。

Ⅲ．引く

　　手番には、「めくる」「建設する」の全部または一部を行わないことができます。行わなかった行動１回につき１枚、地形カードを山札から手札に加えます。

　　ただし、地形カードを引くのは、必ず「めくる」か「建設する」を行ったあとです。

３．建設ルール

　Ⅰ．建設場所

　　ゲームボードタイルの空いているマスであれば、建設場所として、そこに地形マークが描かれているかどうかにかかわらず、使用することができます。

　Ⅱ．建設コスト

　　各建物の建設コストは建物タイル自身と、配置ボードに示されています。

　　建設コストから、建設場所およびそこに隣接する、空いているマスに描かれている地形マークのすべての分を引きます。残りのコスト分手札から対応する地形カードで支払わなければなりません。

　　対応するカード１枚を、任意のカード２枚で代用することができます。

　Ⅲ．開拓地コスト

　　同じプレイヤーの色でつながっている１つ、もしくは複数の建物のことを開拓地と言います。自分の建物と隣接していないところに新たに建設した場合、新しい開拓地を作ったことになります。新しい開拓地を作る場合、通常の建設コストに加えて開拓地コストを支払わなければなりません。そのプレイヤーのすでにゲームボード上にある開拓地１つにつき、任意の地形カードを１枚追加で支払わなければなりません。

　Ⅳ．重要な建設順序

　　重要な建設順序に適応すれば、建物の建設コストを無料にすることができます。重要な建設順序とは配置ボードに描かれた矢印がそれです。

　　矢印の元にある自分の建物が、すでにゲームボードに配置されていれば、その矢印の先にある建物を隣接するように建設すれば、無料で建設することができます。

　　決して、一番最初から建設しなければならない訳ではなく、途中からでも矢印どおりなら無料で建設できます。

　　もちろん、建物を飛ばしたり、矢印と反対に建設したりした場合は無料になりません。

４．アンフォラ

　　建物はそれぞれ７種類のグループのいずれかに属します。同じグループの建物をすべてつなげて建設すると、アンフォラを獲得します。必ずしも重要な建設順序で置かれたのでなくてもかまいません。

　　アンフォラは任意のタイミングで使用でき、手番を延長できます。

　　手番の延長とは、追加で１回「めくる」もしくは「建設する」を行うことができます。ただし、延長できるのは自分が最初に選んだ行動のみです。つまり、「めくる」を選んでおいて、延長して「建設する」を行うことはできません。

　　もちろん、カードを１枚引くこともできます。

　　アンフォラを複数持っていた場合、１回の手番で、その手番でもらったアンフォラを含めて、任意の枚数のアンフォラを使うことができます。

５．ゲームボードの拡張

　　プレイヤーが、４つの建物タイルの山のうち、いずれか１つの山の最後の１枚をめくったら、まず通常どおりにそのタイルを処理します。

　　その後で直ちにゲームボードタイルの山からタイルを１枚引いて、ゲームボードに隣接するように配置します。すくなくとも１つの辺が他のボードタイル、または聖堂に接するように配置しなければなりません。

　　なお、そのときゲームボードタイルは自由に回転させることができます。また配置した結果、ゲームボードに空白ができてもかまいません。

６．ゲームの終了

　　最初に、ゲームボードに自分の建物３０個全てを置くか、または２つの聖堂を連続する自分の建物でつないだプレイヤーが勝者となります。

７．忘れがちなこと

　　・対応する地形カード１枚の代わりに、任意のカード２枚を使用することができる。

　　・新しい開拓地をつくるには、開拓地コストが必要。

　　・同じグループの建物をつなげて建設したら、直ちにアンフォラを１つもらう。

　　・建物タイルの山の最後の１枚を引いたら、ボードタイルを配置しなければならない。

