スコットランドヤード
ルールサマリー
1. ゲームの進行
プレーヤーは、怪盗X一人と、それを追いかける刑事となって、ロンドンの町を舞台に大追跡劇を繰り広げる。怪盗Xの移動と刑事の移動を交互に繰り返し、怪盗Xを追い詰めれば刑事の勝利。逃げ切れば怪盗Xの勝利 
＊ゲームが始る前に：怪盗X・刑事ともに規定の枚数のチケットを受け取り、スタート位置指示カードを引く。刑事プレーヤーは自分のコマを指示カードに書かれた場所に置く。怪盗Xはコマを置かない。

＊移動について：ゲームボードには、地下鉄・バス・タクシーの経路図が描かれている。チケット一枚で、対応する経路を一マス移動できる。

2. ラウンドの流れ：１回のラウンドは、フェイズⅠとフェイズⅡに分かれる。
i. フェイズⅠ：怪盗Xの移動
怪盗Xのプレーヤーが、チケットを消費し移動を行う。刑事に分からないように、移動先を決定し、記録盤に記入する。その後、記入盤の上に使用したチケットを置く。
◎怪盗Xの特権：ダブルムーブチケットとブラックチケットを持っている。
怪盗Xは、ダブルムーブチケットは使用を宣言することで、二回連続で移動できる。
ブラックチケットは、どの経路でも使用できる。
＊怪盗Xは特定のタイミングを除き、自分がどこのいるのか刑事に分からない様に移動します。
＊怪盗Xの出現：怪盗Xは、３回目･８回目･13回目･18回目･２４回目の移動の終了時に、自分のいる位置にコマを配置します。
ii. フェイズⅡ：刑事たちの移動
怪盗Xの左隣のプレーヤーから、時計回りにチケットを消費し移動を行う。
刑事が使用したチケットは、怪盗Xに手渡す。
刑事たちは相談しつつ移動先を決定し、おのおののコマを動かしていく。
一つのマスには、二人以上はいることは出来ない。

3. 勝利条件
怪盗X：24時間の間、刑事に捕まらないこと。
刑事：怪盗Xと同じマスに入るか、もう移動できないようにする。
